

Предложение
о присоединении к СОГЛАШЕНИЮ о минимальной заработной плате
между Советом министров Республики Крым, республиканскими
объединениями профсоюзов и объединениями работодателей
в Республике Крым на 2021-2023 годы

30 апреля 2021 года сторонами социального партнерства подписано СОГЛАШЕНИЕ о минимальной заработной плате между Советом министров Республики Крым, республиканскими объединениями профсоюзов и объединениями работодателей в Республике Крым на 2021-2023 годы (далее – СОГЛАШЕНИЕ).

СОГЛАШЕНИЕМ установлено, что минимальная заработная плата для работников, работающих на территории Республики Крым, за исключением работников организаций, финансируемых из федерального бюджета, бюджета Республики Крым и местных бюджетов, устанавливается на уровне не ниже минимального размера оплаты труда, утвержденного Федеральным законом от 19 июня 2000 года № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда», без учета компенсационных, стимулирующих и социальных выплат.

Предлагаю всем работодателям, осуществляющим деятельность на территории Республики Крым и не участвовавшим в заключении СОГЛАШЕНИЯ, присоединиться к нему.

Обращаю внимание, что если в течение 30 календарных дней со дня официального опубликования данного СОГЛАШЕНИЯ работодателями, не участвовавшими в заключении, не будет предоставлен в Министерство труда и социальной защиты Республики Крым мотивированный письменный отказ от присоединения к СОГЛАШЕНИЮ, то СОГЛАШЕНИЕ в соответствии со статьей 133.1 Трудового кодекса Российской Федерации будет считаться распространенным на этих работодателей со дня официального опубликования предложения и будет обязательно к исполнению.

К мотивированному письменному отказу от присоединения к СОГЛАШЕНИЮ должны быть приложены - протокол консультаций работодателя с выборным органом первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, и предложения по срокам повышения минимальной заработной платы работников до размера, предусмотренного СОГЛАШЕНИЕМ.

Пакет документов следует направлять в Министерство труда и социальной защиты Республики Крым по адресу: 295011, г. Симферополь, ул. Крылова, 7.

Заместитель Председателя Совета министров Республики Крым – министр труда и социальной защиты Республики Крым в случаях получения отказов работодателей от присоединения к СОГЛАШЕНИЮ имеет право пригласить представителей работодателя и представителей выборного органа первичной профсоюзной организации, объединяющей работников данного работодателя, для проведения консультаций с участием представителей сторон Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Представители работодателя, представители выборного органа первичной профсоюзной организации и представители указанной трехсторонней комиссии обязаны принимать участие в этих консультациях.

Копии письменных отказов работодателей от присоединения к СОГЛАШЕНИЮ направляются в Инспекцию по труду Республики Крым.

Контактные телефоны: (3652)54-46-53, 54-44-42.

Заместитель Председателя Совета
министров Республики Крым - министр
труда и социальной защиты
Республики Крым



Е. Романовская